Презентация

ООО «Довідкове Бюро» создано для оперативного предоставления информации о работающих предприятиях, организациях и частных предпринимателях Черкасского региона. Для увеличения эффективности работы своего интернет-ресурса www.ck.dovidkove.com клиентам предоставляется дополнительная бесплатная услуга - обслуживание абонентов при помощи телефонной справки 54-54-54.

 Мы создадим Вашу персональную страницу на нашем сайте, и от её информативности будет зависеть то первое впечатление, которое Ваша фирма произведет на потенциального покупателя.

База данных постоянно дополняется и обновляется благодаря профессионализму сотрудников компании «Довідкове Бюро».

Телефонный номер 54-54-54 доступен не только владельцам стационарных телефонов Украины, но и абонентам сотовой связи, что делает услуги телефонной справки более востребованными.

Абоненты компании «Довідкове Бюро» могут бесплатно по телефону 54-54-54 получить информацию о предприятиях, занимающихся интересующими их видами деятельности: номера телефонов, наименования фирм, их местонахождении даже описание конкретной фирмы или предприятия, если они разместили эту информацию в нашей базе данных. При этом оператор даст Вам ответ даже по одному-единственному ключевому слову, обозначающему предмет Вашего поиска.

Также абоненты компании «Довідкове Бюро» могут произвести поиск информации на сайте www.ck.dovidkove.com по ключевым словам, по названию предприятия, по его адресу или по известным им номерам телефонов. Облегчённый поиск значительно сокращает пользователю время обнаружения нужной информации.

Активная ссылка на действующий сайт, размещённая в информативном поле Рекламодателя, значительно упрощает процесс знакомства того же Рекламодателя с будущим клиентом.

Для удобства пользователей на сайте www.ck.dovidkove.com расположена дополнительная полезная информация. Например, телефоны и адреса городских служб, органов госуправления, учреждений юстиции, медицины, культуры, спорта, вокзалов, страховых и финансовых госучреждений. Надо просто нажать кнопку - ответ рядом!

На странице«АКЦИИ И СКИДКИ» Вы можете по согласованию с менеджером разместить информацию об акциях и скидках, предоставляемых Вашей фирмой на определённый период.

Кто пользуется услугами компании «Довідкове Бюро»? Практически все слои населения: юридические лица и частные предприниматели, служащие госпредприятий и менеджеры компаний различного уровня, студенты, домохозяйки и пенсионеры.

ООО «Довідкове Бюро» проводит постоянную собственную рекламную компанию с использованием различных средств массовой информации и наружных рекламоносителей, что несомненно является большим плюсом для наших Рекламодателей.

Благодаря открытому формированию цен, Рекламодатели сами выбирают объём пакета услуг и срок действия договора. Предлагаемая система скидок и бонусов, а также поощрительные акции от нашей компании несомненно вызовут интерес Рекламодателей к постоянному и долгосрочному сотрудничеству.

Правильный ответ рядом: 54-54-54 или на сайте www.ck.dovidkove.com.
Надеемся на длительное и плодотворное сотрудничество!

Разместить информацию можно либо заполнив бланк-форму на сайте www.ck.dovidkove.com, либо обратившись к нам лично.

Телефоны для консультаций: (0472) 54-54-54, (067) 781-66-43.
Ваши вопросы и пожелания отправляйте на ck.dovidkove@gmail.com
